

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПАВЛОВСКИЙ ПОСАД МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.03.2020	$N_{\underline{0}}$	317	
г. Павловский Посад			

О внесении изменений в муниципальную программу «Архитектура и градостроительство», утверждённую постановлением Администрации городского округа Павловский Посад от 13.11.2019 № 2050

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, постановлением Администрации городского округа Павловский Посад Московской области от 20.10.2017г. № 1206 «Об утверждении Порядка разработки и реализации муниципальных программ городского округа Павловский Посад Московской области», в связи с уточнением объемов финансирования муниципальной программы на 2020 год,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в муниципальную программу «Архитектура и градостроительство», утверждённую постановлением Администрации городского округа Павловский Посад от 13.11.2019 № 2050, изложив её в новой редакции (прилагается).
- 2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте Администрации городского округа Павловский Посад Московской области в сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации городского округа Павловский Посад Качановского Д.Б.

Глава городского округа Павловский Посад

О.Б. Соковиков